Kursai „Racionalus antibiotikų naudojimas veterinarijoje“

2019-03-26 10:01:45

2019 m. gegužės 30 d. LSMU Veterinarijos akademijoje vyks profesinės kvalifikacijos tobulinimo kursai veterinarijos gydytojams tema: „Racionalus antibiotikų naudojimas veterinarijoje“.
Vadovaujantis VETERINARIJOS GYDYTOJŲ, TURINČIŲ VETERINARIJOS PRAKTIKOS LICENCIJĄ, KVALIFIKACIJOS KĖLIMO TVARKOS APRAŠO naujosios redakcijos (2017-11-01) 17 p., Veterinarijos gydytojai turi per dvejus metus kelti kvalifikaciją ne mažiau kaip 32 valandas, iš kurių 6 valandas turi sudaryti dalyvavimas specializuotuose kvalifikacijos kėlimo renginiuose racionalaus antimikrobinių medžiagų naudojimo veterinarijoje klausimais.

Programos apimtis 8 ak. val.  (0,3 ECTS).

Kursai vyks adresu: Tilžės g. 18, Kaunas, LSMU Veterinarijos akademija, 5 rūmai, Rimanto Karazijos (III) auditorijoje  nuo 9.00 val.

Vadovaujantis LSMU Rektoriaus įsakymu 2016-11-10 Nr. V-977 kursų kaina vienam asmeniui 32.17 EUR (+pažymėjimas 6,00 EUR). LVGA nariams suteikiama 20 proc. nuolaida kurso kainai (LSMU Rektoriaus įsakymas 2018-01-22 Nr. V-105), LSMU VA Veterinarijos fakulteto darbuotojams suteikiama 30 proc. nuolaida kurso kainai (LSMU Rektoriaus įsakymas 2019-02-26 Nr. V-170).

Norintys dalyvauti kursuose  turi registruotis www.medas.lt . Kurso kodas KMU773 (https://medas.lt/kursas/231364966). Registruojantis privaloma nurodyti veterinarijos praktikos licencijos Nr.

Įėjus, spausti „naujo specialisto registracija“, užpildyti savo vartotojo paskyrą ir susikurti prisijungimo duomenis: vartotojo vardą ir slaptažodį. Prisijungę pagal šiuos duomenis, tapsite sistemos vartotoju ir galėsite pateikti paraišką į kursą. Jei, pildant savo paskyrą, nerasite reikiamos įstaigos, pasirinkite brūkšnelį.

Registracija vyksta iki gegužės 29 d. Užsiregistravusiems kursų dalyviams, bus išsiųstas kvietimas su sąskaita apmokėjimui.

Mokėjimo kvitą ar banko išrašą pateikti registruojantis į kursus kursų dieną nuo 8.00 iki 9.00.
Dėl registracijos klausimų kreiptis: marija.ivaskiene@lsmuni.lt (tel.: 869934060), dėl kursų informacijos:  modestas.ruzauskas@lsmuni.lt
