Sveiki kolegos,

Diskusijai dėl atliekų tvarkymo
Ištrauka iš Valstybinės maisto ir veterinarijos tarnybos direktoriaus 2012 m. liepos 20 d. įsakymas B1- 562 “Dėl Veterinarinių medicininių atliekų tvarkymo reikalavimų patvirtinimo” (Žin., 2012, Nr. 89-4681) įsakymo:

· Veterinarinių medicininių atliekų tvarkymo reikalavimai (toliau – Reikalavimai) taikomi veterinarinių medicininių atliekų darytojams:

· veterinarijos paslaugų teikėjams, 

· gyvūnų laikytojams, kurių laikomus gyvūnus gydo jų darbuotojas (veterinarijos gydytojas), 

· mokslinius tyrimus gyvūnų sveikatos priežiūros srityje atliekantiems asmenims ir kitiems asmenims, dėl kurių vykdomos veiklos, susidaro veterinarinės medicininės atliekos. 

· Draudžiama veterinarijos paslaugų teikėjui po suteiktų veterinarijos paslaugų gyvūnų laikymo vietoje palikti veterinarines medicinines atliekas, galimai pavojingas pakuotes
· Kiltų klausimas kodėl neįtraukta į atliekų darytojų sąrašą gyvulių laikytojai, kurie patys perka nereceptinius o, dažnai ir receptinius vaistus, papildus, bei išbraukti farmacininkai, kurie prekiauja medikamentais iš vaistinių. Kas bus atsakingas už šias atliekas ir kas tvarkys jų apskaitą. Nelabai suprantamas punktas, cituoju „ gyvūnų laikytojams, kurių laikomus gyvūnus gydo jų darbuotojas (veterinarijos gydytojas) „ Pagal Veterinarijos įstatymo 3 straipsnio  „Veterinarijos struktūra“ yra teigiama kad Lietuvos Respublikos veterinarija yra valstybinė ir privati. Todėl ir reikia išsiaiškinti kaip gali būti, kad  veterinarijos gydytojas turintis licenciją (t.y įgaliotas veterinarijos gydytojas, nes jis turi turėti sutartį su teritorine VMVT, kad galėtų pilnai atlikti visus užsakomuosius profilaktinius darbus) yra kažkokios įmonės darbuotojas kaip veterinarijos gydytojas.
· Pagal šį punktą veterinarijos paslaugų tiekėjas t.y. privatus veterinarijos gydytojas privalo atsakyti už visas medicinines atliekas, net ir tas kurias nusiperka gyvūnų laikytojas pagal receptus ar paraiškas. Veterinarijos gydytojas apžiūrėjęs gyvulius ir parašęs paraišką ar receptą  nėra materialiai atsakingas už tas prekes, nes  ir sąskaita lieka pas gyvūnų laikytoją. Tokiu atveju ir atsakomybę už medicininių  atliekų tvarkymą turėtų nešti tas gyvulių laikytojas kuris medikamentus įsigijo pagal receptą ar paraišką.
· Taip pat kyla klausimas kas bus atsakingas už tas medicinines atliekas, kurios lieka pirkus nereceptinius vaistus veterinarinėse vaistinėse, kai paslaugas gyvulių laikytojams teikia nelegalūs veterinarijos felčeriai ar kt. asmenys.
· Taip pat turime nemažai faktų kad gyvulių laikytojai perka ir receptinius medikamentus veterinarinėse vaistinėse be veterinarijos gydytojo recepto, kur receptai yra parašomi vaistinėje visiškai nemačius gyvulio. Neaišku kas bus atsakingas už tokių medicininių atliekų tvarkymą bei apskaitą, nes šiame įsakyme yra aiškiai teigiama citata: „Reikalavimai netaikomi veterinarine farmacija užsiimantiems asmenims (veterinarijos vaistinėms, didmeninei veterinarinių vaistų prekybai, veterinarinių vaistų gamybai)“, nors nemažai farmacininkų turi licenzijas verstis ir privačia praktika.  
Atsižvelgiant į tai, LVGA Bendrosios praktikos sekcijos valdyba siūlo, kad Valstybinės maisto ir veterinarijos tarnybos direktoriaus 2012 m. liepos 20 d. įsakymo B1- 562 “Dėl Veterinarinių medicininių atliekų tvarkymo reikalavimų patvirtinimo” 4 punktas (Žin., 2012, Nr. 89-4681) būtų papildytas:

· gyvūnų laikytojai, kurie įsigijo veterinarines medicinines priemones.
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